

A f a p i a c z r ó l .

Május 14-én.

(B.) A valuta helyreállítására vagy az eddigi ausztriai pénzürték helyett az arany-érték alkalmazására s illetve az arany-pénzzel való fizetésre a régen várt első törvényes lépés megtörtént az által, hogy pénzügyministerünk mai napon az erre vonatkozó törvényjavaslatokat a képviselőház elé terjesztette; ezzel pedig kétségtelenül közelebb jött a jelentékeny mértékben kivitelre utalt magyar fakereskedés által óhajtott ama jobb jövő, mely megszünteti az arany és ausztriai érték között folytonosan fennálló, ingadozó és kereskedőink eladásait zavaró különbséget. Most már tehát csak az óhajtandó, hogy hazánk közgazdasági életének emez örökké emlékezetes napjára a várt törvény életbelépésének s illetve a kész-fizetésnek napja is mielőbb következék.

Faüzleti viszonyaink helyi piacszainkon jók. Fenyőfa anyagokat a kereskedők általában s részben a gazdák is szívesen vásárolnak, a komáromi piacon pedig épen élénk a vásárlás. A tölgyfa anyagok helyzete nem eléggé tisztult, jóllehet, hogy a szilárd irányzat ma is fennáll s hogy nem egy kereskedő hajlandó a mult évi őszi vásárok alkalmával fizetett árakat 5—10% felülfizetéssel megadni; a mennyiben pedig a tölgyfa anyagokkal ma még tulterhelt francia piac viszonyai kellően tisztulni fognak s ott az ideai bortermés jósága is határozottabban lesz megítélhető, az árak emelkedése is bizton remélhető. A tölgy épületfára az ország északkeleti részében a közelebről ott kiépíteni tervezett máramarossziget-körösmezői vasutvonal, mely Galicziával újabb összeköttetésbe hoz, ez idő szerint jó hatással leend, míg, sajnos, másfelől a Tisza felső vidékére utalt fenyves erdeink termékeinek értékesítésére s részben

még a tűzifára is újabb nehezítő és állandó versenyt hoz a Galiciában ezen vasut folytatásának közvetlen mentén levő kiterjedett nagy erdőségek eddig nem értékesíthetett s hozzá a mienknél még sokkal olcsóbban is termelhető fakészleteiből.

Nem hagyhatjuk e helyen még megemlítés nélkül, hogy Bulgáriában ez évi szeptember hóban gazdasági kiállítás lesz, s hogy igen kívánatos volna, miszerint fake-reskedőink e kiállításban minél jobban vennének részt, mert kétségtelennek ismerjük, hogy e gyorsan fejlődő új államban jó üzleti összeköttetésekre még számos alkalom nyílik.

Az 1892. évi tavaszi erdészeti államvizsgák.

Az idei tavaszi államvizsgák április hó 20-a és május hó 7-e között tartattak meg. A vizsgáló bizottságban Bedő Albert országos főerdőmester és ministeri tanácsos elnöklete alatt Horváth Sándor m. kir. erdőigazgató, Szécsy Zsigmond m. kir. erdőtanácsos és akadémiai tanár, mint vizsgálóbiztosok és Simenszky Kálmán kir. erdőfelügyelő, mint vizsgálóbiztos és jegyző, vettek részt.

A vizsga letételére összesen 42-en kértek engedélyt. Ezek között feltétlen engedélyt nyertek 26-an, feltételes engedélyt 16-an.

Az engedélyt nyertek közül megjelent az írásbeli vizsgára 40, elmaradt 2, a szóbeli vizsgára megjelent 37, nem jelent meg az írásbeli vizsgáról elmaradtakkal együtt összesen 5.

Az írásbeli vizsga április hó 20-án és 21-én folyt le az »Országos Erdészeti Egyesület« székházának nagytermében s ezen alkalommal az »Országos Erdészeti Egyesület«